



## **Notulen MR-vergadering d.d. 14-4-2014**

Aanwezig: Pepien, Kim, Ingrid, Anneke, Marco, Henny en Bernadette

### **Samen met Pepien:**

#### **1. Jaarrekening:**

Pepien licht de jaarrekening toe. Er waren wat vragen, o.a. over het bedrag van de prestatiebox en waarom dat grote bedrag nog van het totaal af gaat. Pepien komt volgende vergadering met een duidelijke toelichting hierover.

#### **2. 14 april:**

Thema-avond van OR en MR is vanavond. Belangstellenden kunnen de MR-vergadering bijwonen, maar we hebben nog niemand kunnen verwelkomen. Buiten worden de tuintjes voor de klaslokalen opgeknapt door enthousiaste ouders.

#### **3. Vernieuwing methodes, hoe gaat dat in zijn werk?**

Marco legt uit hoe het team tot een nieuwe methode komt: na een eerste schifting bekijken we 3 proefmethodes en die proberen we ook uit in de klas. We onderzoeken de methodes op inhoud en aantrekkelijkheid. We kijken of de methodes aansluiten bij de visie van onze school en of ze geschikt zijn voor combinatiegroepen. We laten ons informeren door de uitgevers van de methoden, maar we steken ook ons licht op bij scholen, die al met deze methodes werken. Uiteindelijk wordt er dan één methode gekozen, waar we dan in het nieuwe schooljaar mee beginnen. Zo zijn we nu op zoek naar een nieuwe Engelse methode.

#### **4. Eindcito, hoe lezen we een uitslag?**

Pepien licht de scores van de eind-cito toe. Alle scholen behoren tot een bepaalde schoolgroep en binnen die groep scoren we dit jaar redelijk hoog. Onze groep 8 scoort dit jaar 2 punten hoger dan het landelijk gemiddelde. Dat is mooi, maar zo'n hoog gemiddelde is niet zaligmakend, want ieder jaar is de samenstelling van groep 8 weer anders. We bekijken ieder jaar wat de aandachtspunten zijn, zodat we daar aan kunnen werken. Dit jaar valt spelling op. Alle leerlingen van onze groepen 8 doen aan de eindcito mee, incl. de LWOO-kinderen en dat gebeurt niet op iedere school.

#### **5. Vakantierooster, concept wordt toegelicht en besproken**

De ouders hebben het vakantierooster nog niet eerder kunnen bekijken. Daarom krijgen ze het vakantierooster alsnog gemaild en reageren hierover naar Pepien.

#### **Rondvraag:**

Henny: informeert naar het formatieplan, want de formatie moet op 1 mei rond zijn, maar volgens Pepien is dat plan er nog niet, omdat het management van de Stichting er nog niet uit is hoeveel formatie iedere school zal krijgen. Ook informeert Henny naar het schoolprofiel van De Zevensprong. Iedere school zou, volgens hem, zo'n schoolprofiel moeten hebben, met daarin o.a. missie en visie van de school. In verband met mobiliteit is het duidelijker om vanuit zo'n schoolprofiel te onderzoeken of eventuele nieuwe collega's en school bij elkaar passen. Volgens Pepien is zo'n schoolprofiel er niet voor de Zevensprong en ook niet op de andere scholen. D.m.v. gesprekken wordt nu gekeken of iemand past op onze school en in ons team. Henny vindt dat de mobiliteit duidelijker en transparanter kan, dmv zo'n schoolprofiel.

Bernadette: afspraak voor het jaarlijkse MR-etentje: maandag 16 juni a.s.

**MR alleen:**

6. **Ingekomen stukken:** er is geen post
7. **Notulen vorige vergadering** d.d. 17-2- 2014 zijn goedgekeurd
8. **Rondvraag:** geen vragen

Haktol 1, 5683 LL Best  
Postbus 129, 5680 AC Best  
tel. : 0499 - 330475  
e-mail: [pepien.timmermans@zevensprong.nl](mailto:pepien.timmermans@zevensprong.nl)

dependance: Burgemeester Notermansstraat 29,  
5683 MA Best  
tel.: 0499 - 392960